



## Herczku Tünde

„Nyíregyházán létrejött egy formáció és meghonosodott egy olyan zenei stílus, előadásmód, ami eddig ilyen színvonalon hiányzott a város zenei életéből. A közönség pedig ovációval fogata a közel két órás műsort” – így foglalja össze blog bejegyzésében Perme Képeskönyve Tünde és Pila egyik első közös koncertjét 2014-ben.

A hiányt a 20-30-as évek optimista hangulata, jövőbe vetett tiszta bizalma jelenti, melyre valóban nagy szüksége van a kiállítások, bálók, találkozók, de még a búfelejtős éjszakai klubkoncertek közönségének is.

A zene iránt sallangok és „hirtelen hírességvágy” mentesen elkötelezett zenészek mondhatni sorszerűen kapcsolódtak össze, ez a kémia adja a meglepően magas színvonalú – cd hatású – előadásmódot.

Az alapformáció: Herczku Tünde, és Paulon László Levente, egyre gyakrabban kapcsolódik az Acoustic Groupnak köszönhetően négyessé, Bartus Zoltán és Székely Péter személyében.



**Pócspetri a Zenélő falu - a település zenei életének bemutatása**

## Petriből elszármazott zenészek

Nemcsak, a kilencvenes években a Petri Karavánnal is fellépő Herczku Tünde, hanem, több más, Pócspetri településről elszármazott talentummal rendelkező előadó, énekes, zenész is van.

A teljesség igénye nélkül:

### Kiss Ágnes - énekes

A Nyírbátori Talán Teátrum társulat tagja, remek színésze, kiváló énekes.

### Bihari István - harsona,

### Ifj. Hepp András - szakszofon,

### Ifj. Májfer Ferenc - trombita

2001-től tanultak zenélni, nyolc évig jártak zeneiskolába. 2006-tól, a most 30 éves Nyírbátori Koncert Fúvós zenekarnak a zenészei. Rendszeresen fellépnek külföldön és Magyarországon egyaránt, sikerrel vesznek részt nemzetközi fesztiválokon.

### Tamás Szabolcs - ütősök

10 éves korában ismerkedett meg az ütőhangszerekkel a nyírbátori zeneiskolában. Közép- és felsőfokú zenei tanulmányait Debrecenben végezte. 2003-ban a miskolci Országos, és 2008-ban a Fermo-ban (Olaszország) nemzetközi ütőhangszeres versenyen 2. helyezést ért el. Egyetemi éve alatt tagja a SONUS ütő együttesnek mellyel több külföldi országban is szerepelt. Jelenleg a Ceglédi Erkel Ferenc AMI ütőhangszeres tanára, valamint a Szolnoki Szimfonikus Zenekar tagja.

